

ÁLTALÁNOS TIPPEK A HÁZTARTÁSI ENERGIAHATÉKONYSÁG JAVÍTÁSÁRA

Ha teheti, hagyja otthon az autót!

Egy háztartás kiadásainak jelentős részét teheti ki az autós közlekedés költsége. De nem csak a költségek miatt érdemes kevesebbet autózni: településen belül sok esetben gyorsabb és kényelmesebb a kerékpár, nagyvárosi környezetben a tömegközlekedés.

Tipp: Tervezze meg a hetét úgy, hogy az autóval elintézendő ügyeket egy napra ütemezze! A maradék napokon pattanjon kerékpárra, gyalogoljon, vagy használjon tömegközlekedést!

Standby - a szivárgó energia

Az elektromos készülékek készenléti üzemmódja egy háztartás teljes energiafogyasztásának kb. 8%-át teszi ki.

Tipp: Használjon áramtalanító kapcsolókat, elosztókat és áramtalanítsa az éppen nem használt készülékeket!

Állítsa lejjebb a fűtést! 1 C = 6%

Tipp: Ha a fűtési szezonban 1 C-al alacsonyabbra állítja a termosztátot, azzal hozzávetőleg 6% energiát és fűtési költséget takarít meg. Télen a lakásba nem szükséges nyári meleg, inkább viseljen meleg ruhát!

Szárított tűzifával tüzeljen, amely legalább egy évig száradt!

Bár nagyobb kiadás előre megvenni a következő téli tüzelőt is, az igazán drága mégis az, ha nedves fával fűtünk. A nedves tűzifa elégetése akár 50%-al kevesebb meleget ad, mivel a hőenergia jelentős része a fában lévő víz elpárologtatására megy el.

Tipp: Tárassa be előre a következő téli tűzifa adagot is! Felvágva és hasgatva, esőtől védve egy év alatt jól kiszárad, de ha teheti, szárítsa két évig. Vásároljon télen vágott fát, annak már letermeléskor is kevesebb a víztartalma!

Figyeljen a háztartási készülékek energetikai besorolására!

Tipp: Vásárláskor hasonló készülékek közül válassza a jobb energetikai besorolását! (AA, AA+, vagy AA++)

Használjon LED fényforrásokat!

Tipp: Ahol naponta sokat világít, érdemes LED lámpákra cserélni. Ma már kedvező áron, illetve melegebb színhőmérséklettel is kaphatóak.

Állítsa be számítógépein az alvó üzemmódokat!

Tipp: Állítsa rövidre az alvó üzemmódba kapcsolást a számítógépein, hogy minél kevesebb időt menjenek feleslegesen a gépek és monitorjaik amikor nem használja őket!

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE